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Ágíj Lász ló, az OEE Kár pá tal jai He lyi
Cso port ja el nö ké nek ko ráb bi ké ré se
alap ján si ke rült be sze rez ni, majd de -
cem ber 14-én rend ben át ad ni az el sõ
12 da rab áram fej lesz tõ be ren de zést,
me lyet nagy öröm mel fo gad tak a ne -
héz kö rül mé nyek kö zött is hely tál ló
kár pá tal jai tag tár sa ink. Az ag gre gá to ro -
kat a he lyi cso port el nö ke sze mé lye -
sen vet te át Be reg szá szon.

Az Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let fo -
lya ma to san tar tot ta és tart ja a kap cso -
la tot a kár pá tal jai tag tár sa ink kal, így
amint kon krét se gít ség ké rés ér ke zik, a
le he tõ sé gek hez mér ten igyek szünk se -
gí te ni an nak meg ol dá sá ban.

A ka rá cso nyi ün ne pek elõtt, az OEE
Tit kár sá gá nak szer ve zé sé ben, az áram -
fej lesz tõk át adá sa után, újabb ado mány-
szál lít mány in dult út nak Kár pá tal já ra.

Az egy hét tel aze lõt ti uta zás, az ado -
mányát adás so rán szer zett ta pasz ta la tok
és a Kár pá tal jai He lyi Cso por tunk el nö -
ké vel foly ta tott meg be szé lés és hely ze t -
ér té ke lés után, va la mint az ak kor a hely -
szí nen hal lot tak és lá tot tak ar ra
ösz tö nöz tek ben nün ket, hogy még ka -

rá csony elõtt olyan szál lít mányt ál lít sunk
össze, amely ki csit szeb bé, bol do gab bá
te he ti az ün ne pet a hét köz na pok ne héz
kö rül mé nyei kö zött is.

Eb bõl a gon do lat ból fa ka dó an de -
cem ber 22-én, kö zel 4 mil lió fo rint ér -
té kû ado mánnyal meg ra kott szál lít mány
gör dült át a be reg su rá nyi ha tár át ke lõ -
he lyen, amely most alap ve tõ en a be reg -
szá szi já rás er dé -
sze te in dol go zó
kol lé gák 165 gyer -
me ké nek szólt. 

El sõ sor ban az õ
ka rá cso nyuk örö -
mé hez igye kez tünk
hoz zá já rul ni. Já té -
kok, édes sé gek,
me se köny vek, di -
na mós lám pák, va -
la mint egy rak lap -
nyi gyer tya, 200
da rab ka to nai pok -
róc és tar tós élel mi -
sze rek is ré szét ké -
pez ték a ka rá cso nyi
ado mány nak.

Az ál la mi er dõ gaz da sá gok és az or -
szág ban dol go zó er dész sza kem be rek
mel lett, en nek a szál lít mány nak az ese -
té ben kü lön kö szö net tel tar to zunk a
Vér te serdõ Zrt.-nek, a Hol nap Ki adó -
nak és a Bu da ke szi Ka ri tász nak.

Az egye sü let Kár pá tal ján élõ ma gyar
tag ja in ke resz tül a há bo rú ki tör ése óta
fo lya ma tos a kap cso lat tar tás a ne héz
hely zet ben élõ he lyi er dész kol lé gák kal. 

Az ado má nyo zók ön zet len sé gén túl,
en nek is kö szön he tõ en, idén ez volt az
ötö dik se gély szál lít mány, amely az Or -
szá gos Er dé sze ti Egye sü let és az Er dész -
csil lag Ala pít vány szer ve zé sé ben el jut ha -
tott a Kár pá tal jai He lyi Cso por tunk hoz. 

Így össze sen már több mint 20 mil -
lió fo rint ér ték ben se gí tet tük szer ve zett
for má ban a he lyi er dész kö zös sé get, a
csa lád tag jai kat és raj tuk ke resz tül pe -
dig az ott élõ hon fi tár sa in kat is.

Min den se gí tõ kész ado má nyo zó nak
kö szön jük az ed di gi nagy lel kû fe la ján -
lá so kat és a ko ráb ban köz rea dott fel -

hí vás alap ján to vább ra is kér jük, hogy
az OEE Er dész csil lag Ala pít vány bank -
szám la számá ra be fi ze tett pén za do má -
nyok kal se gít sék a kár pá tal jai er dész

kol lég ákat a sú lyos há bo rús vi szo nyok
kö zött!

Az Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let
a pénz be li fe la ján lá so kat az Er -

dész csil lag Ala pít vány 11701004-
20206442 szá mú szám lá já ra vár ja,
a „Kár pá tal ja” köz le mény fel tün te -

té sé vel!
El mer Ta más fõ tit kár, 

Nagy Lász ló fõ szer kesz tõ,
Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let  

Karácsonyi ünnepi segítség a kárpátaljai
erdész kollégáknak és családtagjaiknak

Az Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let ál tal meg hir de tett fo lya ma tos ka ri ta tív ado má -
nyo zá sok nak kö szön he tő en, az egye sü let Er dész csil lag Ala pít vá nyá hoz be ér ke -
ző ön zet len pén za do má nyo kat fel hasz nál va, újabb fon tos se gít ség nyújtó szál lít -
mányt si ke rült út nak in dí ta ni de cem ber kö ze pén a kár pá tal jai er dész kol lé gák
ré szé re, akik nek az or szág ára mel lá tó rend sze ré nek há bo rús ká rai miatt nagy
szük sé gük volt és van vil la mos áram ter me lő ag gre gá tor be ren de zé sek re. Ezt
kö ve tő en, szin tén az Egye sü let koor di ná lá sá val, az Ag rár mi nisz té ri um irá nyí tá -
sa alatt ál ló ál la mi er dő gaz da sá gok rész vé te lé vel, köz vet le nül a ka rá csonyt
meg elő ző hé ten, a min de na pi meg él he tést se gí tő ado má nyok mel lett, ki fe je zet -
ten az ün ne pet szeb bé te vő aján dé kok is cél ba ér tek a Kár pá tal ján élő tag tár -
sa ink és csa lád tag jaik nagy örö mé re.

Ágíj László az OEE Kárpátaljai Helyi Csoport elnöke átveszi az aggregátor adomány-
szállítmányt Beregszászon

A karácsonyi ünnepi adományokkal telepakolt szállítmány
Beregsurányban, december 22-én, melyet az OEE fõtitkára
adott át személyesen




